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Да бъде благодаттна и щастлива новата

2008 година за всички вас, скъпи братя и

сестри в Господа Исуса Христа. Нека Бог

ви даде преди всичко здраве и дързоаст

за да се наслаждаваме в Неговото 

присъствие така както никога до сега. 

Нека през тази година да бъдем още по –

добър съд в ръката Му, за да ни употреби

Той за Негова слава. 

  Това което искам да споделя със вас в началото на 2008 г. е послание, което Бог сложи в 
сърцето ми. В Исая 64:8 се казва:  „Но сега Господи, Ти си наш Отец; Ние сме глината, а Ти 
грънчарят ни; И всички сме дело на Твоята ръка.” Да предадем напълно живота си в Неговата 
ръка  е  толкова  важно  за нас,  колкото  и  нуждата  от  въздуха  който  дишаме всеки  ден.  Нека 
погледнем в края на стиха където се казва, че ние сме дело на ръката Му. Бог ми даде не само 
ясно  да  го  видя  това,  но  и  да  го  усетя  в  Духа.  Дело  на  ръката  Му!  Колко  удивително  и 
превъзходно нещо е това нали? Да знаеш, че сам Бог те е моделирал според Собствената Му 
воля. И както Давид казва в Псалом 139:13;14 „Защото Ти си образувал чреслата ми, Обвил си ме 
в утробата на майка ми. Ще Те славя, защото страшно и чудно съм направен; Чудни са Твоите 
дела,И душата ми добре знае това.” Давид реагира спонтанно и прослави Бога когато видя това в 
Духа на Бог. Твоите дела, делата на ръката Ти! Мислите ли, че Бог не се интересува от вашият 
живот и до каква степен принадлежите на Него, след като Той самият е поел инициативата за да 
бъдете  създадени  по  Негов  образ  и  подобие.  Библията  ни  казва,  недвусмислено,  че  Той  е 
творецът на всичко! Да реагираме спонтанно като Давид и да прославим Бог с душите и телата 
си е нещо съвсем нормално и естествено. В 1Коринтяни 6:20 апостола говори за това – „Затова 
прославете Бога с телата си, [и с душите си, които са Божии].” Прославяйки Бог със живота си, 
това е което свидетелства, че ти и аз сме предадени в Неговата ръка. Оставил си се напълно Той 
да дерижира събитията на живота ти, в хармонията на Неговата неизменна любов предоставяйки 
инициативата изцяло на Него. Това е което Той иска от нас. Той знае как да ни моделира и ще го 
направи като изкусен майстор. Има един голям проблем в България и то по – скоро узрял от 
нестабилното икономическо състояние в което се намираме. Да правим всико което е и не ни е 
работата. Понякога сме строители лепим терикот, друг път се занимаваме с електричество, после 
сме монтьори и поправяме коли, а след това се налага да свършиме и работата за която сме 
призовани - Нали? Това го виждаме навсякъде и затова нещата много не вървят при нас. Защото 
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не е нормално! Винаги взимаме инициативата за всичко, но Бог ни казва че това не трябва да 
бъде така. Моделирането на нашият живот зависи изцяло от Него и Той знае как да го направи. 
Не вземайте функциите на грънчар след като сте глина. Оставете Бог да твори и Той ще ви 
направи  съвършенни.  Погледнете  природата  и  всичко  което  ни  заобикаля,  нима  Бог  се  е 
провалял някога или пък това което виждате не ви харесва. Ако е така значи напълно нямате 
вкус! Рим. 9:20 Но, о човече, ти кой си, що отговаряш против Бога? Направеното нещо ще рече 
ли на онзи, който го е направил: Защо си ме така направил? Бог ми говори през тази година да 
се оставим да ни извая и да ни моделира така както Той ни вижда. Да станем съобразени с 
образа на Синът Му, да се обновяваме в духа на своя ум,и да се облечем в новия човек, създаден 
по образа на Бога в правда и светост на истината. Да го направим!

П-р Васил Петров

   Рождествените и новогодишните празнизници минаха със много хвала и поклонение към Бог от 
малък  до  голям.   Празничното  настроение  се  чувстваше  във  всички  и  ние  се  забавлявахме 
страхотно.  Като  пастор  на  църква  Ел  Ветил  Габрово  искам  да  изкажа  моите  сърдечни 
благодарности към всички които се потрудиха здраво за да имаме това невероятно време заедно. 

   Моля се Бог да ви дава 
несравнено повече, 
отколкото искаме или мислим, за 
да живеете чрез Исус и да 
бъдете съдове за почит и 
Негова слава.

   Искам да знаете и 
това, че тази година ще 
бъде по – велика и по – силна 
от която и да била преди.

   Защото словото ни казва: 2Кор. 3:18 А ние всички, с открито лице, като в огледало, гледайки 
Господната слава, се преобразяваме в същия образ, от слава в слава, както от Духа Господен.

Благословена Нова година!


